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Associazione Nazionale della Polizia di Stato

Sezione di Bolzano

39100 Bolzano – Largo G. Palatucci, 1 - c/o Questura ( 0471/947611

INIZIATIVE ANPS

Gentili soci/socie, 

 la Sezione ANPS di Bolzano organizza un Tour turistico di tre giorni al lago di Como,  vi comunichiamo  il programma che qui di seguito viene illustrato: 

Dal 26 al 28 Aprile 2013 (3 giorni 2 notti)

	
	« Quel ramo del lago di Como, che volge a mezzogiorno, tra due catene non interrotte di monti, tutto a seni e a golfi, a seconda dello sporgere e del rientrare di quelli, vien quasi a un tratto, tra un promontorio a destra e un'ampia costiera dall'altra parte; e il ponte, che ivi congiunge le due rive par che renda ancor più sensibile all'occhio questa trasformazione e segni il punto in cui il lago cessa, e l'Adda ricomincia per ripigliar poi nome di lago dove le rive, allontanandosi di nuovo, lasciar l'acqua distendersi e rallentarsi in nuovi golfi e in nuovi seni »


1° giorno Partenza in Bus GT da Bolzano. Arrivo in Hotel*** a Como  e sistemazione nelle camere riservate. Pranzo. Nel pomeriggio VISITA GUIDATA  del centro storico di Como che consente al turista di rivivere l’atmosfera di una città medievale, di scoprire le testimonianze del Rinascimento e del Barocco, di rimanere stupiti davanti ai più recenti e famosi edifici del Razionalismo. Infine di restare incantati lungo la splendida passeggiata a Lago con le classicheggianti forme delle Ville nobiliari. Rientro in hotel. Cena e pernottamento.

2° Giorno   Prima colazione in hotel. In mattinata partenza per LA MINICROCIERA SUL LAGO DI COMO. Un paesaggio sempre sorprendente e affascinate dalle mille diverse sfumature: acque dalle tinte azzurre e verdi, rilievi rocciosi innevati o ricoperti da boschi, paesi costruiti in pietra arroccati fra il lungolago e le montagne, operose città ricche di storia e cultura. Arrivo a Lenno e visita guidata del complesso architettonico del Balbianello che comprende la Villa, la Loggia, la Casa del Custode, la Ghiacciaia, la Casa Bosco, la Serra e l'esteso parco-giardino. Sorge sull'estrema punta del Dosso di Lavedo e si affaccia sulla sponda occidentale del lago di Como. PRANZO a bordo se possibile o al ristorante. Sbarco a Tremezzo e visita guidata di  Villa Carlotta, del museo e del giardino botanico. Villa Carlotta è un luogo di rara bellezza, dove capolavori della natura e dell'ingegno umano convivono in perfetta armonia in oltre 70.000 mq visitabili tra giardini e strutture museali. La splendida dimora venne commissionata alla fine del 1600 dal marchese Giorgio Clerici: un edificio imponente, ma sobrio, circondato da un giardino all'italiana con statue, scalee e fontane venne così edificato in una conca naturale tra lago e montagne, di fronte ad uno scenario mozzafiato sulle dolomitiche Grigne e la penisola di Bellagio. Sbarco a Como nel tardo pomeriggio. Rientro in hotel, sistemazione nelle camere riservate, cena serata danzante e pernottamento.

3° giorno: Prima colazione in hotel di buon mattino e partenza per LECCO. VISITA GUIDATA. 

Il più antico monumento di Lecco è senza dubbio il Ponte Azione Visconti, edificato nel 1338 per collegare la città con il ducato di Milano e costituito da una lunga serie di arcate.

Ancora oggi è uno degli ingressi principali a Lecco per chi proviene da Milano.
Altri luoghi simbolo in città sono: il Santuario della Madonna della Vittoria, costruito per commemorare le vittime della I Guerra Mondiale. Al suo interno si conservano molte opere provenienti dalle chiese della provincia, tra le quali importanti opere di artisti lombardi del XVI secolo. Rientro in Hotel per il pranzo. Partenza per la località d’origine. Rientro . Fine dei servizi.

Quota di partecipazione: 250 €   ai soci e familiari stretti e 260 € per i non iscritti (supplemento sing: € 10 p.p. a notte)

Acconto  Euro 100 (Cento) all’atto dell’iscrizione

Il Saldo viene eseguito almeno 20 giorni prima della partenza.

La quota comprende: viaggio A/R in Bus GT, sistemazione in Hotel *** di Como in camere con servizi privati TV e telefono, trattamento di pensione completa bevande incluse, visite guidate come da programma, ingresso alle Ville, Battello A/R LAGO DI COMO, PRANZO  A BORDO della minicrociera /al ristorante Assicurazione “Europ Assistance” . Min 40 partecipanti (sotto i 40 partecipanti suppl. di 20 €)  

La quota non comprende: Mance, ingressi per visita  musei  e monumenti  a Lecco, parcheggi del Pullman, e tutto quello che non è previsto alla voce “la quota comprende”

Per motivi organizzativi legati alla prenotazione delle guide, ingressi ai musei, IL TERMINE PER LE PRENOTAZIONI VIENE FISSATO PER IL  20 febbraio  2013.

Le prenotazioni verranno ricevute fino al raggiungimento di 50 persone (capienza massima dell’autobus), tenendo conto dell’ordine cronologico con cui le prenotazioni stesse vengono effettuate anche per l’assegnazione dei posti sul pullman ( salvo documentate necessità).

L’organizzazione si riserva di apportare modifiche o altre variazioni se ritenuto necessario e/o indispensabile .
Prenotazioni presso la sede ANPS nelle giornate di mercoledì e venerdì di ogni settimana (ore 9,30-11,30) o via e-mail all’indirizzo cosimosap@yahoo.it oppure pcarril@tin.it   oppure Oby54otmail.com
INFO 3337689678 – 3281790176 - 3403952528

Condizioni di trattenuta per  il rimborso in caso di rinuncia:

· 10% sino a 40 giorni lavorativi prima della partenza del viaggio; 

· 25% sino a 21 giorni lavorativi prima della partenza del viaggio;

· 50% sino a 11 giorni lavorativi prima della partenza del viaggio;

· 75% sino a 3 giorni lavorativi prima della partenza del viaggio;

In ogni caso il recesso esercitato dopo il 3° giorno lavorativo antecedente la partenza, non da diritto ad alcun rimborso.

Un cordiale saluto.

Bolzano,  19/01/2013.-
Il Presidente

 (già ANGPS, Ente Morale per Decreto  Presidenziale n.820 del 7.10.1970,legge 1.4.1981,n.121 - art.10)
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